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1. Materiales necesarios 

- 2 varillas de aluminio, de 10 mm de diámetro y 250 mm de largo 

- 1 gato en “G” de 50 mm 

- 2 tornillos M4 de 20 mm con tuerca antigiro 

- 1 cuadradillo de 20x20 mm aluminio, de 40 mm de largo 

- 1 varilla de aluminio, de 20 mm de diámetro y 40 mm de largo 

- 1 tubo de aluminio, de 25 mm de diámetro y 45 mm de largo 

- 1 volante con espárrago M6 x 35 mm 

- 1 arandela para M6 

- 1 volante con espárrago M6 x 20 mm 

- 1 pieza de fibra, de 40 x 30 x 10 mm 

- 1 tuerca de clavar M6 

- 1 pieza de metacrilato de 3 mm de grosor, de 100 x 80 mm 

- 2 tornillos roscachapa, de cabeza plana y 3 x 1/2 

- 2 tiras de velcro autoadhesivo de 100 mm 
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2. Realización del soporte articulado 

2.1. Colocación del gato en “G” 

- Se repasa la varilla de aluminio de 10 mm de diámetro con la piedra de afilar 

unos 50 mm para dejar una superficie plana. 

- Se realizan dos taladros con broca de 4,5 en la varilla de alumino en la parte 

aplanada, con unas distancias de de 15 y 20 mm desde el extremo de la 

varilla. 

  

- Se avellanan los taladros por la parte curva de la varilla. 

- Se coloca la varilla sobre al gato y se marcan los taladros en el gato para 

taladrar con broca de 4,5. 

- Se roscan los tornillos a las tuercas uniendo la varilla y el gato. La cabeza del 

tornillo irá en la zona avellanada de la varilla. 
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2.2. Piezas de amarre y rotación 

- En el cuadradillo de 20 x 20 mm de aluminio y de 40 mm de largo se realiza 

un taladro con broca de 6,5 en el centro y a una distancia del borde de 10 

mm.  

- En la cara contraria se realiza otro taladro con broca de 10 y se avellana por 

las dos caras. El taladro se realiza a una distancia del borde contrario de 10 

mm. y en el centro. 

- Por la cara del taladro de 10 mm. se realiza un corte longitudinal y en el 

centro. 
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- En la varilla de aluminio de 20 mm de diámetro x 40 mm. se realiza un 

taladro con broca de 10,25 y se avellana por las dos caras. El taladro se 

realiza a una distancia del borde de 10 mm. y en el centro. 

- Por la cara cilíndrica contraria al taladro realizado, se hace un taladro 

roscado M6 en el centro de la varilla y con una profundidad de 150 mm. 

- En el tubo de aluminio de 25 mm de diámetro por 45 mm.  de largo  

realizamos un taladro con broca de 11 a una distancia del borde de 10 mm. y 

en el centro. 
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- Se pasa la varilla anclada al gato por el cuadradillo en el taladro de 10. 

- Se coloca la varilla de 20 en el interior del tubo de 25 haciendo coincidir los 

taladros. Se pasa la otra varilla de 10 de aluminio. 
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- Se pasa el volante con esparrago M6 x 35 mm. junto con la arandela, por el 

cuadradillo y se enrrosca en la varilla de 20. 

2.3. Realización de la base del soporte: 

- Se realiza un taladro en la varilla de 10, con una broca de 6 a una distancia 

del borde de 10 mm. 
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-  La pieza de fibra se recorta en forma circular por uno de sus extremos y se 

hace un taladro con broca de 8,5 para colocar la tuerca de clavar. 

- Se marcan las patillas de la tuerca de clavar y se hacen cuatro taladros con 

broca de 2. 

- Se embute la tuerca de clavar. 

- Se ralizan dos taladros con broca de 3 en la pieza de metacrilato. A una 

distancia de 30-20-30 mm en el centro de la pieza y se avellanan. 
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- Se hacen dos taladros en el borde de la pieza de fibra para roscar los 

tornillos. Estos taladros serán más finos que los tornillos a roscar. 

- Se unen la pieza de metacrilato y la pieza de fibra roscando los tornillos. 

- Se pasa por el taladro de la varilla el volante con esparrago M6 x 20 mm y se 

enrrosca en la tuerca de clavar por la parte contraria a donde se ha clavado. 

11 



- Para finalizar, se pega la parte no rugosa del velcro en la pieza de 

metacrilato. 
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